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MMeeTcs M B OpraHM3amiy Mesio?

A) ma, JUIs BCEX BO3PACTHBIX TIPYON H PEXKHUMOB  (PYHKIIHOHHPOBAHHS]

i

OpraHu3aIuy
b) 1a, Ho 6e3 yuera BO3pacTHEIX TPyl
B) Her

2 BBIBEIICHO JTH NHKIHYHOE MEHIO VISl 03HAKOMIICHHS POIATENEH 1 qeTel 7
A) na o
b) HeT

3 BEIBEIICHO 1T €XE/HEBHOE MEHIO B YIOBGHOM JUIS O3HAKOMIICHHS ponutenci u nerei MecTe
o
A) na +
b) Het

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPE! 6111017
A) 12, IO BCEM JHAM s
b) HeT, UMEIOTCS IOBTOPBL B CMEIKHEIE JIHU

3. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alipellieHHbIe 001 1 NPOLYKTEI
A) Ia, 110 BceM THSM t
D) HeT, MIMEIOTCS TOBTOPHL B CMEXKHBIE THH

5 COOTBETCTBYET JTH PEraMEHTHPORAHHOE [UKIIMYHEIM MEHIO KOJHUYCCTBO [IPUEMOB [IHIIH

_ |pexuMy QYHKIMOHHPOBAHUS OPraHH3aIun?

A) na n
b) Her

7. |EcTb JIM B OpraHH3anuy IpUKas 0 CO3NAHME M TOPSLIKE PAbOTEHI Opakepaxnoi koMuccHn?
A) I T
b) "er

8 Ot Beex Jii napTul MPUTOTORIEHHEIX GO CHUMAETCS Opaxepax?
A) na I
b) et

9 Brrssisunics i $hakThl He JOIyCcKa K pealu3aiyy 6oy u IPOIYKTOB 110 PE3yNLTATAM
paboThl OpakepakHOM KOMECCHHE (3a TEPHOJ HE MEHEe Mecsina)?
A) HeT +
b) na

10 CosaaHsl IH YCnOBHS 1T OprasM3aIiy UTAHNES AETeH C Y4eTOM 0COOEHHOCTeH 3M0POBLs
(caxapHblif nuabeT, MUIIEBbIE AIeprun)?
A) na o
b) HET

11 TlporomuTes yiu yGopka nHOMEImEeHHI noce K&KJIOT'0 IpUEMa ITHIIH ?
A) na ' ik
b) mer

12 KauecTBeHHO JIH NpoBeeHa yoopKa NoMeIeHnH s IIpUeMa MUK Ha MOMEHT paboThl
KOMUCCHE?
A) Ja ’ l 7{_




b) et |

13

OOHapyKABAIKCE JIA B IIOMENIEHHAX JUIA TpreMa IHIH HACEKOMBIS, IPHI3YHBI 1 CJIE/BI HX
)icnsze):[eﬂTeanocm‘?

A) zeT t

b) ma

14

CO31aHb! JIH YCIOBHSL JUIs CODNIONEHMUS ETHMHM ITPABUI TUYHOM THTHEHEI?

A) na +

b) mer

15

BLISBISUIHCE JTH 3aMEuaHus K COBTIONEHIIO JETEME IPaB/I MMYHON THTHEHBI?

A) Her % i

b) na

16

BEISBASIHCE JIM TIPY CPABHEHUH PEAIM3yEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MCHIO (aKThI
HCKIIIOYEHHS OTIENBHEIX OO U3 MEHIO 7

A) et =
b) ja”

17

Vmeny i GaxThl BBIAYM AETSIM OCTHIBIISH DA 7

A) HeT 3=

b) ma
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